

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік і аудит»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування», підготовлену кафедрою
обліку та аудиту Харківського національного технічного університету
сільського господарства імені Петра Василенка

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», представлена кафедрою обліку та аудиту Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, забезпечує формування загальних та фахових компетентностей особистості, що базуються на поглибленому вивченні сучасної методології досліджень соціально-економічних явищ, процесів, проблем під час розроблення концепції та стратегії бухгалтерського і управлінського обліку, внутрішнього і зовнішнього аудиту, оподаткування, формування звітності відповідно до вимог національних та міжнародних стандартів, формування і використання обліково-аналітичної інформації в системі управління.

Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Облік і аудит» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Програмою передбачається надання фундаментальних теоретико-методичних знань та практичних навичок з економічних процесів та закономірностей у галузі обліку, аналізу, аудиту та оподаткування. Вона орієнтована на глибоку професійну підготовку сучасних аналітиків, фахівців у сфері обліку, аудиту та оподаткування, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до вимог сучасного бізнес-середовища. До переваг цієї ОПП слід віднести розширення вибіркової компоненти освітньо-професійної програми вільного вибору здобувачем вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Облік і аудит» має всі необхідні структурні та змістовні складові, дозволяє сформувати фахові та загальні компетенції й відображає сучасні вимоги до здобувачів освіти – майбутніх фахівців спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління і адміністрування», що затверджений Наказом Міністерства освіти і науки України 10.07.2019 р. № 958, дозволяє досягти визначених стандартом програмних результатів навчання фахівців даної спеціальності і може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Рецензент:
Головний бухгалтер ТОВ «ЯНГУЛ»



І.В. Лисогора